

तटकरेंच्या मदतीची गॅरंटी कोण घेणार?

रसायनीत दोघे बुडाले तीन गाड्यांचा अपघात; एक जागीच ठार

पान २ वर

कृषीवल

रायगड, बुधवार, दि. २७ मार्च २०२४

किंमत ४ ₹

विकसित भारताचे ध्येय मूर्खपणाचे

नवी दिल्ली : पंतप्रधान नरेंद्र मोदींनी २०१७ रोजी भारत विकसित राष्ट्र बनलेले असेल असे ध्येय ठेवले असून, ते मूर्खपणाचे आहे, अशी टीका रिझर्व्ह बँकेचे माजी गव्हर्नर रघुराम राजन यांनी केली. जर देशातल्या मुलांना माध्यमिक शिक्षण मिळत नसेल, अनेक विद्यार्थी शिक्षण घेण्यापासून वंचित राहत असतील, तर हे ध्येय गाठता येणार नाही. आपल्याकडे प्रचंड मनुष्यबळ आहे. पण, या मनुष्यबळाच्या हाताला काम दिले नाही, तर त्याचा काहीही

आ. जयंत पाटील, आ. रोहित पवार यांची उपस्थिती मुरुड-जंजिरामधील हिंदू एज्युकेशन सोसायटी (हिंदू बोर्डिंग) विश्रामबागेच्या समोर हा मेळावा होणार आहे. यावेळी शेकापचे माजी आ. पंडित पाटील, अलिबाग अर्बन बँकेच्या अध्यक्ष सुप्रिया पाटील, शेकाप महिला आघाडी प्रमुख चित्रलेखा पाटील, जिल्हा परिषद माजी अर्थ व बांधकाम सभापती चित्रा पाटील, ज्येष्ठ नेते विजय गिरी, मुरुडचे

► पान २ वर

मुलाने बापाला संपवलं

। अलिबाग । प्रतिनिधी ।
रागाच्या भगत स्वतःच्या बापाला किरकोळ कारणावरून मारहाण केली. त्यामध्ये ते गंभीर जखमी झाले. उपचारारम्यान त्यांचा मुंबई येथील रुग्णालयात मृत्यू झाला. ही घटना अलिबाग तालुक्यातील रांजणपाडा येथे घडली. याप्रकरणी आईने मुलाविरोधात मांडाव सागरी पोलीस ठाण्यात तक्रार केली असून, पोलिसांनी त्याला सोमवारी दुपारी अटक केली आहे.

पोलिसांकडून मिळालेल्या माहितीनुसार, कुणाल गणेश कुबल (२६) रा. रांजणपाडा असे या आरोपी मुलाचे नाव आहे. त्याला व्यायामशाळेत जाण्याची आवड आहे. त्याने व्यायामातून स्वतःचे शरीर सुदृढ ठेवले होते. प्रशिक्षकाव्यतिरिक्त तो काहीच नोकरी, व्यवसाय करित नव्हता. २३ मार्च रोजी दुपारी त्याची आई आरती कुबल यांच्याकडे जेवणासाठी मच्छिची त्याने मागणी केली. मात्र, आईने नकार दिल्याने तिच्यासोबत

- क्षुल्लक कारणावर बापलेकात वाद
- रांजणपाडा येथील घटनेने खळबळ
- आईनेच दिली पोलिसात तक्रार

वाद घालून तो घराबाहेर पडला. रात्री घरी आल्यावर त्याची आई व वडील यांच्यामध्ये शाब्दिक वाद सुरु होते. त्यामुळे त्याने रागाच्या

वडील होते एसटीमध्ये कामाला
गणेश रामचंद्र कुबल (५२ वर्ष) रा. रांजणपाडा असे या मृत बापाचे नाव आहे. गेली १९ वर्षे ते एसटी महामंडळमध्ये वाहक म्हणून नोकरीला होते. गैरहजर असल्याने त्याच्याविरोधात एसटी महामंडळाचे बडतर्फची कारवाई केली होती. त्यामुळे ते घरीच होते. त्यांना दारू पिण्याचे व्यसन होते. सतत ते दारू पिऊन घरी येत होते. त्यामुळे पत्नीसोबत त्यांचे सतत भांडण होत असे.

अल्पवयीन मुलीवर बलात्कार

। महाड । वार्ताहर ।
तालुक्यातील खर्डी गावात राहणाऱ्या एका अल्पवयीन मुलीवर शेजारीच राहत असलेल्या एका तरुणाने अत्याचार केला. सदर आरोपीवर महाड तालुका पोलीस ठाण्यामध्ये बालकांचा लैंगिक संरक्षण अधिनियम अंतर्गत तसेच बलात्काराचादेखील गुन्हा दाखल झाला आहे. महाड तालुक्यातील खर्डी गावात राहणाऱ्या एका अल्पवयीन मुलीवर एकतर्फी प्रेम करत सचिन सुतार (पंढेरकर) हा त्रास देत होता. दि. २२ मार्च रोजी आरोपी सचिन सुतार याने पीडित मुलीच्या घरात घुसून अत्याचार केला. पीडित मुलीने केलेल्या तक्रारीनुसार, सचिन सुतार याच्यावर बलात्काराचा

► पान २ वर

शेकापचा आज मुरुडमध्ये निर्धार मेळावा

। अलिबाग । प्रतिनिधी ।
मुरुडमध्ये उद्या शेतकरी कामगार पक्षाचा कार्यकर्ता मेळावा आयोजित करण्यात आला आहे. शेकाप सरचिटणीस आ. जयंत पाटील तसेच शरद पवार गटाचे आ. रोहित पवार यांच्या प्रमुख उपस्थितीत हा मेळावा बुधवारी (दि. २७) दुपारी साडेतीन वाजण्याच्या सुमारास होणार आहे. कार्यकर्त्यांनी या मेळाव्याला उपस्थित राहण्याचे आवाहन जिल्हा चिटणीस अॅड. आस्वाद पाटील यांनी केले आहे.

धैर्यशील पाटलांचा पत्ता झाला कट?

रायगडातून तटकरेंना उमेदवारी

। अलिबाग । प्रतिनिधी ।
अजित पवार गटाचे प्रदेशाध्यक्ष मा. खा. सुनील तटकरेंना पुन्हा एकदा रायगड लोकसभेची उमेदवारी जाहीर करण्यात आली आहे. मंगळवारी (दि. २६) पुणे येथे आयोजित बैठकीत अजित पवार यांनी ही घोषणा केली. त्यामुळे खासदारकीची स्वप्न पाहणाऱ्या धैर्यशील पाटील यांचा पत्ता कट झाल्यात जमा आहे. दरम्यान, भाजपाने धैर्यशील पाटील यांना उमेदवारी मिळावी यासाठी देव पाण्यात ठेवले होते; परंतु असे असतानाही उमेदवारी मिळविण्याच्या शर्यतीत मात्र तटकरेंनी तूर्तास तरी बाजी मारल्याचे चित्र दिसून येत आहे.



गोगावले बोलले, मिटकरी संतापले!

शिंदे-राष्ट्रवादीतील वाद चव्हाट्यावर

। अलिबाग । प्रतिनिधी ।
राज्यात भाजप आणि शिवसेना (शिंदे गट) महायुतीचे सरकार व्यवस्थित चालत असताना त्यात राष्ट्रवादी अजित पवार गटाला सोबत घ्यायला नको होते, असे वादग्रस्त विधान शिंदे गटाचे आमदार भरत गोगावले यांनी केले होते. याविरोधात राष्ट्रवादी अजित पवार गटाचे आ. अमोल मिटकरी यांनी संताप व्यक्त करीत महायुतीबाबतचा निर्णय दिल्लीवरून झाला असून, आ. गोगावले शिवसेनेचे मालक नाहीत. त्यांनी वादग्रस्त विधान करू नये, असा टोला लगावला. त्यामुळे महायुतीतील वाद पुन्हा एकदा चव्हाट्यावर आला आहे.

► पान २ वर

आयुर्वेदिक 'खो-गो'

६० वर्षे गुणवत्ता आणि विश्वासार्थी!

६० वर्षांपासून खोकल्यावर गुणकारी 'खो-गो' गोळ्या आणि कफ सिरप

कोरडा खोकला
कफयुक्त खोकला
घशातील खवखव
घसा दुखणे

ह्यावर गुणकारी

सर्व केंद्रियमध्ये उपलब्ध

संयुक्त १०/-

'खो-गो' हाच संपूर्ण आयुर्वेदिक उपाय कफ, खोकला यांवर अत्यंत गुणकारी पर्याय!

कफ सुटून घशाला त्वरीत आराम मिळतो.

अहिल्या आयुर्वेदिक औषधालय, मुंबई ६३.
☎ +91 8108130009 • www.khogo.in

वेदनेपासून लठणारा आपला एकमेव साथी

रेपल बजरंगी

PAIN RELIEVING OIL मालिश तेल

90% आयुर्वेदिक • सुरक्षित • अतिशीघ्र परिणामकारी

पहिल्या दिवसापासून असरकारक

गुडघे दुखी, खांदे दुखी, मान लचकणे, पाठीचे दुखणे, हाथ लचकणे, चालताना वा सिडी चढताना होणारा त्रास वगैरे

DHAMAKA OFFER for RETAILERS
Only Whatsapp : 8369087234

सुंदर, निरोगी व प्रकाशमान डोळ्यांसाठी

K-veda

Over 175 Years TRADITION MOVING WITH TIME ORIGINAL

डोळ्यांना थंडावा देऊन दृष्टी स्वच्छ व निरोगी ठेवते.

खोजाती त्रि-फलांजन शहद युक्त एकमात्र स्ट्रॉइल अंजन
दृष्टि वाढवण्या मध्ये मददगार
३५ वर्षांच्या वयानंतर दररोज वापर करो

खोजाती त्रिंक्वल असली गुलाबच्या अर्क युक्त आय ड्रॉपस
डोळ्यांचा ताण जळजळण कमी करून आराम
९२ वर्षांच्या वयानंतर दररोज वापर करो

खोजाती तूप अंजन नो जलन, नो थकन
आयुर्वेदिक युनानी पद्धतीने गाईच्या शुद्ध तुपापासून बनवलेले अंजन

खोजाती ट्रॉय-वॉश हर्बल त्रिफला ऑय वॉश
डोळ्यांना त्वरीत थंडावा देणारा

खोजाती नीम अंजन आय ड्रॉपस
नाजूक व दमलेल्या डोळ्यांना त्वरीत थंडावा देणारा

मोतियाबिंद आणि चश्मयाचे वाढते नंबरसाठी आयुर्वेदिक-युनानी पुस्तकात त्रिफलाचे वापर करण्याची सल्ला दिली गेली आहे. टि.व्ही.-कॉम्प्युटर-मोबायलने होणारा डोळ्यांना त्रास व प्रदुषणाने होणारी डोळ्यांची जळजळ ह्या पासून डोळ्यांचे संरक्षण.

खोजाती आयुर्वेद फार्मा प्रमुख मेडिकल आणि आयुर्वेदिक स्टोर्समध्ये उपलब्ध

SINCE 1847 022-23462600/01/02 | www.kveda.in @kvedabykhajati @kvedacare

